

《辛亥革命》将于9月全球同步上映

本报综合消息 中国电影文学学会会长王兴东3月6日在北京透露,电影《辛亥革命》将于9月在全球同步上映。据悉,该片耗资1亿元人民币。王兴东说,该片还将作为两岸文化交流的重要项目,在台湾上映。

王兴东和陈宝光写了8个月的剧本分为四章:血染黄花岗,武昌城起义,阳夏保卫战,创建共和制。王兴东说,对于不了解这段历史的人看过影片后,会知道中国此刻没有了皇帝,男人此刻剪掉长辫,女人此刻不包三寸金莲小脚,此刻有选举投票制度,此刻开始采用公元纪年。兼任总导演的成龙在片中饰演黄兴、李冰冰饰演徐宗汉、赵文宣饰演孙中山、蒋雯丽饰演宋庆龄、姜武饰演黎元洪、孙淳饰演袁世凯。(欧阳开宇)

《一代宗师》辟谣:梁朝伟不会离组

本报综合消息 王家卫导演筹备8年的功夫巨制《一代宗师》最近突然被爆“停机”传闻,《一代宗师》片方银都机构代表泽东电影等出品方对该传闻做出回应:目前剧组在广东拍摄一切顺利,之前所谓“停机”消息系谣传和误读,梁朝伟一直忙于拍摄,章子怡赵本山近日将继续进组拍摄重要戏份。

《一代宗师》剧组工作人员透露:近日大场面的戏比较多,一个场景就得上百个演员,服装化妆道具各部门经常加班赶工,几个工作车间经常彻夜灯火通明,因为导演要求精益求精,甚至连每一个群众演员的服装纽扣都不得马虎,所谓“停机”传闻工作人员完全无暇顾及也丝毫没有影响工作状态,更对于类似传闻笑称“习惯了”。

片方还透露:《一代宗师》可以说是梁朝伟从影以来投入最大、最具挑战的电影了,不但在各位宗师指导下潜心练功多年,付出很多心血。从东北到广东,这一年多的拍摄不管严寒酷暑,还是各种高难度的挑战,都表现极为敬业投入。众所周知,梁朝伟和王家卫导演十几年来默契无人能比,他最近状态很好,拍得很顺,只会在完成《一代宗师》后才做其他安排。(马欧)

韩寒获第九届华语文学奖提名

本报综合消息 一年一度的华语文学奖日前启动了第九届评奖,记者3月5日获悉,韩寒获得本年度小说家提名,多位港台作家首次进入提名名单,其中包括齐邦媛、张大春等。

经过11名提名评委的推选、投票,本届华语文学奖提名名单5日揭晓,从150多个候选作者中,共产生30位作者进入终评。张炜、迟子建、张大春、齐邦媛、刘再复五位作家获得华语文学奖2010年度最高奖“杰出作家”提名,韩寒、周云蓬、慕容雪村、江弱水、李娟等25人则分别入围年度小说家、年度诗人、年度散文家、年度文学评论家和年度最具潜力新人五个单项的提名。

其中年度杰出作家一项的奖金是10万元,其他5个奖项的奖金各为2万元,年度奖金总额20万元。今年有四位台湾作家进入提名委员们的视野,最后齐邦媛(《巨流河》)、张大春(《四喜忧国》)、《离魂》)两位作家获得年度杰出作家的终评提名。而年度小说家提名名单则呈现出风格的多元,不仅有畅销作家韩寒,有纯文学作家韩东、杨争光、刘亮程,还有来自香港、“走极端写作路线”的作家董启章。

(蔡震)

999朵玫瑰续前缘

郑秀文 许志安 旧情复炽

本报综合消息 从1991年到2004年,许志安与郑秀文爱情长跑13年,被公认天造地设的一对。遗憾的是,两人最终以分手收场。之后他们屡屡“被复合”,日前,两人终于顺应“大众要求”,被拍到复合“铁证”——一同甜蜜用餐。虽然当事人都通过唱片公司表示不予回应,但有媒体踢爆,两人早在农历年前已秘密复合。对此,除杨千嬅、胡杏儿等圈内好友坦言“相当开心”外,网友也纷纷“晒恭喜”。

撞破!

亲密合吃一份猪扒饭

Sammi和安仔在1991年因同属“华星唱片”相恋,爱情长跑13年,却在2004年宣告分手,随后安仔接洽和助理、小模Michelle交往,没让自己“空窗”,Sammi则曾因忧郁症暂停演艺事业。去年两人开始高调互动,先在演唱会深情对唱、相约吃火锅,还被拍到穿情侣装,秀出爱火重燃的迹象,随后安仔7月自爆和女友Michelle分手,复合传闻更是甚嚣尘上。

日前两人被拍到在伦敦太平馆餐厅二人世界吃下午茶,亲密合吃一份猪扒饭。面对记者许志安表现得手足无措,除无聊玩牙签外,还尴尬地不停喝水。而郑秀文则嘴角含笑不停望向许志安。此次“下午茶”事件被港媒体看成是复合的“铁证”。

据媒体现场描述,当天两人避开繁忙时间,在下午4时左右低调抵达餐馆,并选择了暗角卡位对坐,全程细声交谈,气氛十分甜蜜。不过,当发现现场有记者时,两人的表现开始不一。当时正侃侃而谈的许志安感觉惊愕大叫了一声,立即向对面的郑秀文说道:“找你啊!”随后又满脸通红,更频频喝茶玩牙签以掩尴尬与不安;而郑秀文则表现得大方淡定,面对镜头也自然,更不时展露笑容,游移至许志安脸上的眼神更被形容为“含情脉脉”,犹如怀春少女。两人在餐厅待至6时左右才离开,被问及是否复合时,郑秀文则回以笑容未作任何回应,而许志安则说道:“不好搞这样的事啦。”随后,许志安先送郑秀文回家才独自返回自己的寓所。

炒作?

许志安不愿借力绯闻

消息见报后,仍无损Sammi外出心情,她先去发型屋整理发型,之后再跑到跑马地做三小时足底按摩。染发的Sammi在微博留言:“感觉良好。”最巧合的是每次许志安开演唱会总是与旧爱扯上关系。而即将开演唱会的许志安则被指借绯闻助推人气。对于“复合”一事,双方的经纪人郭启华回应说不知道他俩饭聚,是否复合两人也不会回应。许志安的兄弟张卫健则调侃说:“他请吃猪腿饭,平时连粥水也不见他请我们吃,猪骨都不知道能不能啃一口,难怪不见他找我们啦。”

据悉,郑秀文因为要赴云南拍戏长达几个

月,所以才争取时间与许志安约会吃饭,导致被媒体拍到。平时他们一般只在家里约会。不过其好友指出,两人并不怕被拍到,但暂时也没有公开复合的打算,好友更透露,主要是安仔不想承认,郑秀文是不介意的,只是为了尊重对方。因为安仔不想被人说他借此宣传。安仔在5月举行演唱会,郑秀文曾建议从香格里拉返港支持,但是安仔不想传媒炒作伤害对方,拒绝了她的善意。

回应!

当事人报以笑容

复合消息传出后,网上即引起很大反响,网友纷纷留言祝福Sammi与许志安复合,但当事人选择沉默应对。郑秀文于5日赴云南大理和香格里拉拍电影《高海拔之恋2》。当天早晨,郑秀文与导演杜琪峰前后现身机场,即遭遇记者围追堵截。问杜琪峰有没有恭喜郑秀文旧情复燃?杜琪峰一头雾水,记者告知他郑秀文与许志安已复合并被拍到共餐的照片,杜琪峰说:“就这事呀!”谈到有杂志指他俩早在农历年前已复合,他说:“那恭喜她,过会问一下她!”随后,郑秀文跟助手也现身机场,在场20多名记者随即一拥而上。身穿黑色大衣且戴上太阳眼镜的郑秀文,明显春风满面。问到关于复合的事,她一概不作回应,但全程十分合作,还站好让记者拍照。问到这次待在云南香格里拉多久?她说:“可能要一个多月吧!”问她那许志安怎么办?她便没有回答,但以甜滋滋笑容作回应。

女友出发到内地拍戏,许志安则相约好友张卫健到尖东好时中心一间桌球室打桌球。当被问到有关复合之事,许志安也不作回应。

幕后!

郑秀文默默支持旧爱

回溯两人重燃爱火的过程,竟找出诸多蛛丝马迹。去年7月,安仔和圈内女友余德琳分手,媒体矛头一直指向许志安与郑秀文复合,当时郑秀文曾在微博写了一段千字文平反,说自己惊动不起这段爱情。据报道,当时二人并没有复合的意思,但后来这段爱情重新光临,与郑秀文对旧爱的付出密切相关。郑秀文一直在背后支持,并照顾被不实报道攻击的许志安。

从今年初开始,安仔为报纸撰写专栏,一早写过专栏的郑秀文还当上小老师,给许志安很多意见。二人因此又拉近了距离。报道指出,两人最终在农历年前秘密复合,最初还对身边好友隐瞒,但二人不时“眉来眼去”,最终被好友们发现。好友更呼吁传媒高抬贵手,并透露,新年期间,好友聚会时安仔悉心照顾郑秀文,令他们都大叫吃不消。而之前有报道指许志安在今年情人节前夕,送了999朵玫瑰给郑秀文,这一消息也被好友证实。(张楠)



郑秀文与许志安

郑秀文